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Auch mit Dienstleistung  
schnell wachsen 
Einladung zum Unternehmerdinner mit Jörn Hartwig, Geschäftsfüh-
rer D-LABS GmbH, am 03. Mai 2011 in Köln 

 
Das Unternehmerdinner 

Das Unternehmerdinner ist eine exklusive Networking-

Plattform für Unternehmer, Geschäftsführer und Investo-

ren aus der ICT-, Internet- und Gamesbranche. Bei einem 

hervorragenden dreigängigen Menü kommen Unter-

nehmer, Geschäftsführer und Investoren auf Einladung 

von eventurecat, Osborne Clarke und SAP zusammen, 

um sich von einem kurzweiligen Vortrag anregen zu 

lassen. Eingeladen werden ausschließlich Unternehmer, 

Vorstände und Geschäftsführer der Branche sowie Inves-

toren, denen wir damit neben einem spannenden Vor-

trag eines hochkarätigen Referenten die Möglichkeit 

zum informellen Erfahrungsaustausch in ansprechendem 

Rahmen bieten. 

Der Referent 

Mit Jörn Hartwig, dem Geschäftsführer der D-LABS 

GmbH, konnten wir auch diesmal eine spannende Un-

ternehmerpersönlichkeit als Referenten gewinnen. Er hat 

2006 die D-LABS mitgegründet und ist seit 2008 deren 

Geschäftsführer. Zuvor hat er u.a. für SAP, Ebay und 

Hasso Plattner Ventures gearbeitet. 

D-LABS unterstützt Unternehmen bei der Schaffung 

perfekter Software – die den Anwender bestmöglich bei 

der Lösung seiner Aufgaben unterstützt, die man von 

Anfang an richtig bedienen, mit der man einfach und 

effizient arbeiten kann.  

In seinem Vortrag wird Jörn Hartwig über die Mission 

und die Erfolgsgeschichte von D-LABS berichten und 

vorstellen, wie das Unternehmen auch mit einem Dienst-

leistungsgeschäft einen spannenden Wachstumskurs 

erfolgreich umsetzt.  

 

 

 

 

 

 

Der Abend 

Wir möchten Sie herzlich einladen, am Dienstag, dem 

03. Mai 2011 ab 19.00 Uhr an unserem Dinner im „Die 

Zeit der Kirschen“ in Köln teilzunehmen. Das tolle Flair 

dieses Restaurants bietet einen hervorragenden Rahmen 

für anregenden Austausch und interessante Gespräche. 

Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie unserer persönli-

chen Einladung folgen. 

Die Geschichte 

Zu den bisherigen Referenten beim Unternehmerdinner 

zählen u.a. Andreas Bodczek (SponsorPay), Helmut an de 

Meulen (Materna GmbH), Stefan Tirtey (Doughty Han-

son), Martin Sinner (Idealo.de), Dr. Wolfgang Krause 

(Seventure Partners), Matthias Grychta (Neuhaus Part-

ners), Erkan Kilicaslan (Iris Capital), Matthias Hornberger 

(Kizoo), Jörg Binnenbrücker (DuMont Venture), Dr. Klaus 

Konrad (Intel Capital) oder Ingo Franz (Creathor). 

Ort und Zeit 

Restaurant „Die Zeit der Kirschen“, Venloer Str. 399, 

50825 Köln , www.dzdk.de  

Dienstag, 03. Mai 2011, Registrierung: 18.30 Uhr, Be-

ginn: 19.00 Uhr 

Kosten  

Selbstkostenpreis für das Menü 55 € bei der Registrie-

rung. 

Anmeldung 

Anmeldung unbedingt erforderlich unter  

http://www.dzdk.de/


 
 

Medienpartner 

 

 

  

  Seite 2 

Die Veranstalter

Über eventurecat 

eventurecat Corporate Finance Advisors zählt zu den 

deutschlandweit führenden Corporate Finance Beratern 

für Small-Cap-Transaktionen in den Branchen der Infor-

mations- und Kommunikationstechnologie, Internet und 

Games. Als kompetenter Partner für Top-Management 

und Unternehmer dieser Industrien berät eventurecat in 

den Bereichen Finanzierung, Fördermittel und Mergers & 

Acquisitions. 

Durch die breite Transaktionserfahrung in den High-

Tech-Branchen, den eigenen unternehmerischen Hinter-

grund sowie die sehr individuelle Betreuung hat even-

turecat einen überdurchschnittlichen Track Record er-

reicht. 

Mit seiner Spezialisierung auf Unternehmen der Informa-

tionstechnologien erreicht eventurecat eine außerge-

wöhnliche Beratungstiefe im Bereich Corporate Finance. 

Die detaillierten Kenntnisse von Geschäftsmodellen, 

Vertriebskonzepten und den Eigenheiten dieser Bran-

chen erlauben eine optimale Vorbereitung und Durch-

führung geplanter Finanzierungs- oder M&A-

Transaktionen. 

Ausgewiesene Spezialisten der Bereiche ICT, Internet und 

Games gewährleisten eine umfassende und kompetente 

Beratung. 

 http://www.eventurecat.com  

 

Über Osborne Clarke  

Osborne Clarke ist eine der führenden Anwaltskanzleien 

in der Beratung des digitalen Sektors. Unsere Anwälte 

kommen aus der Branche und durchschauen auch Tech-

nologien und Geschäftsmodelle, die Außenstehende 

verwirren.  

Aktuelles Branchen-Know-How macht den Unterschied. 

Die rechtlichen Rahmenbedingungen für das Digital 

Business verändern sich ständig. In multidisziplinären 

Teams bündeln wir Kompetenz, Erfahrung und Bran-

chenkenntnis, um diesen Wandel rechtlich zu begleiten 

und Sie im ganzen Spektrum von E- und M-Commerce, 

Technologien und Outsourcing über Social Media bis hin 

zum Interactive Entertainment stets umfassend und 

aktuell zu beraten. 

Reden Sie mit Leuten, die sich wirklich für Sie interessie-

ren. Die größte Stärke unseres Teams ist unser genuines 

Interesse für die digitale Welt. Wir wissen, von was wir 

sprechen, weil unsere Anwälte als Ihre Kunden bereits 

Teil Ihrer Geschäftsmodelle sind – sie sind nur zufällig 

auch noch Experten, was die Rechtsfragen angeht. 

 http://www.osborneclarke.de  

 

Über SAP 

Die SAP AG, mit Hauptsitz in Walldorf, ist der weltweit 

führende Anbieter von Unternehmenssoftware und 

Dienstleistungen, mit denen Firmen jeder Größe und in 

über 25 Branchen ihre Geschäftsprozesse auf Wachstum 

und Profitabilität ausrichten können.  

Mehr als 70.500 kleine und mittelständische Kunden 

setzen auf die kostengünstigen und benutzerfreundli-

chen Lösungen von SAP. Sie bieten einen schnellen 

Mehrwert und helfen, die Transparenz über alle Ge-

schäftsabläufe zu gewährleisten, Prozesse und Entschei-

dungen zu verbessern, die Gesamtbetriebskosten zu 

senken, Risiken zu minimieren und schnell auf neue 

Marktbedingungen zu reagieren.  

Mit der umfassenden On-Demand-Geschäftslösung SAP 

Business ByDesign können mittelständische Unterneh-

men eine komplette ERP-Software schnell und kosten-

günstig einführen. Sie kaufen die Anwendung nicht, 

sondern mieten sie zu einem monatlichen Festpreis. Eine 

eigene IT-Infrastruktur entfällt ebenso wie eine auf-

wendige Installation vor Ort – um Betrieb und Wartung 

kümmert sich SAP. Die Lösung lässt sich flexibel an neue 

Anforderungen anpassen, Benutzerlizenzen einfach 

hinzu- und abbuchen. So wächst die Anwendung mit 

dem Unternehmen. 

Als On-Demand-Software vereint SAP Business ByDesign 

die Branchen ICT und Internet und unterstützt Unter-

nehmer in allen Bereichen ihres täglichen Geschäfts.  

Mehr Informationen finden Sie unter: 

www.sap.de/businessbydesign  

 

Weitere Informationen 

Michael Schulte, eventurecat GmbH, Tel. 030 726 13 23-16, michael.schulte@eventurecat.com 
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